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Aufstieg der 1. Mannschaft des Bouleclubs des FV Ubstadt Tennis & Boule perfekt!

Nach einem sensationellen Sieg gegen den TuS Neureut steigt nun die 1. Mannschaft des Bouleclubs FV Ubstadt in die Bezirksliga Nord Mittelbaden auf.

Aufgrund der Tatsache, dass man gleich auf 2 Spieler der Stammformation verzichten musste, war der entscheidende Sieg gegen den TuS Neureut etwas überraschend, jedoch an der Höhe des Endergebnisses ersichtlich verdient: Mit 9: 0 Punkten konnte die Mannschaft, bestehend aus 

· Dreher Erich 

· Hering Manfred  

· Jackson Gerd (Ersatz für Wormer Bernd)

· Schreiber Rolf 

· Seithel Walter (Ersatz für Senn Karl-Heinz) 

· Stöckle Gerhard 

den Tabellensieg und damit den Aufstieg sichern. 

Allerdings täuscht die Höhe des Ergebnisses über eine spannende und nervenaufreibende Partie hinweg, die den zahlreichen Zuschauern geboten wurde. Unter den gespannten Zuschauern fand sich auch die Mannschaft des BC Bruchsal 1, die im Falle der Niederlage des FV Ubstadt, den Tabellensieg hätten für sich verbuchen können.

Im 1. Durchgang konnte der FV Ubstadt1 gleich mit seiner Triplette Jackson/Hering/Stöckle mit 13:2 in Führung gehen. Spannender dagegen machte es die Doublette Dreher/Seithel, die zunächst in schier aussichtsloser Situation mit 0:10 in Rückstand lag, das Spiel aber nach taktischer Umstellung noch mit 13:11 gewinnen konnte. Durch einen sicheren 13:4-Sieg mit seinem Tete-a-tete sorgte Mannschaftsführer Schreiber für eine beruhigende 3:0 Punkteführung.

Im 2. Durchgang begann die Triplette Hering/Schreiber/Seithel vielversprechend gleich in der 1. Aufnahme mit 6:0, konnte die Führung auch ausbauen, lies allerdings den Gegner aus Neureut gefährlich nahe an sich herankommen. Letztendlich gelang ihnen jedoch auch hier ein 13:10 - Erfolg. Auch die Doublette Jackson/Stöckle behielt nach hartem Kampf mit 13:10 die Oberhand. Gleichzeitig besiegelte Dreher mit seinem Tete-a-tete, das er mit 13:8 für sich entschied schon zu diesem Zeitpunkt den Aufstieg.

Obwohl der Sieg bei diesem Spielstand von 6:0 Punkten schon feststand, steckte der FV Ubstadt keineswegs zurück, sondern erhöhte das Ergebnis durch die Triplette Dreher/Jackson/Seithel mit 13:2, die Doublette Hering/Schreiber mit 13:1 und schließlich durch das Tete-a-tete von Stöckle mit 13:0 noch um weitere 3 Spielpunkte auf einen deutlichen Sieg mit 9:0 Punkten. 

Somit steht der FV Ubstadt als Tabellenführer und Aufsteiger fest. Den zweiten Platz belegt der BC Bruchsal 1, gefolgt vom TuS Neureut.

Der Erfolg dieses Aufstiegs in die Bezirksliga ist vor allem aufgrund der Tatsache bemerkenswert, dass die 1. Mannschaft des FV erst seit 2 Jahren in dieser Liga gespielt hat. Im 1. Kreisliga-Jahr war zunächst wichtig Liga-Erfahrungen im Hinblick auf verschiedene Bouleplätze, bzw. verschiedene Bodenbeläge zu sammeln, oder auch die eigenen Kenntnisse und Fähigkeiten im Vergleich mit anderen Spielern zu relativieren. Auch musste zunächst  eine Spielerformation herausgearbeitet werden, die sowohl von den einzelnen spielerischen Fertigkeiten als auch in taktischer Hinsicht zusammen funktioniert. Eine erfolgreiche Mannschaft besteht nicht aus Einzelkönnern, sondern das Zusammenspiel verschiedener Charaktere mit verschiedenen spielerischen Eigenschaften ist hier gefragt. 

Aber auch dieses 1. Kreisligajahr lies die Ansätze für eine gut funktionierende Mannschaft erkennen: So bezeichnete man den FV Ubstadt schon als den „Pokalschreck“, nachdem man mehrere höherklassige Gegner im mittelbadischen Pokalwettbewerb bezwingen und sogar bis ins Viertelfinale vordringen konnte.

Nun bleibt abzuwarten, ob und wie sich der FV Ubstadt1 in der Bezirksliga Nord Mittelbaden etablieren kann.

Die 1. Mannschaft des FV Ubstadt Tennis & Boule

Bezirksliga Nord Mittelbaden
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Stehend v.l.: Schreiber Rolf (Ubstadt), Stöckle Gerhard (Ubstadt), Dreher Erich(Zeutern)

Vorne v.l.: Wormer Bernd (Odenheim), Hering Manfred (Zeutern), Senn Karl-Heinz (Zeutern)
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